海 港

马

申花今晚战河北崔康熙遇老乡

两位韩国教头掰手腕



收视指南

上视五星体育频道今天 18 时 将转播中超上海申花与河北队比赛

申花今晚将迎来与自己同积7分的河北 队,这是一场不能输的比赛,不然积分榜上就将 被对手赶超。需要申花警惕的是,韩国教头金钟 夫执教的这支河北

队前三轮仅靠3粒进 球取得2胜1平,踢

的是非常务实的足球。这也是崔康熙与金 钟夫两位韩国教头在中超的首次较量。

迎战河北队前,申花收到好消息:代表广东 队征战全运会资格赛的小将何龙海, 已进驻苏 州赛区。在完成核酸检测等防疫程序后,他正式 归队参加了球队的备战训练。代表上海队出战 全运会的小将朱越,将于5月11日回一队报 到。两人归队后,将增强申花 U23 的实力,也给 崔康熙排兵布阵提供了更多余地。

这是申花5天里进行的第二场联赛,前三 轮联赛申花均是硬仗,加上执行人盯人的战术, 队员消耗了不少体能,尤其是莫雷诺、吴曦、彭 欣力为首的首发球员, 打河北队是否会有更多 的阵容替换?崔康熙倒是并不担心弟子的体力, "这轮比赛前,我们有5天的休息时间。5天的 长度,队员们应该会有一个良好的恢复,所以谁 会在比赛中登场,最重要的还是看谁有良好的 竞技状态。"显然,崔帅对自己挑选的首发阵容 依旧充满信心。

本赛季河北队走平民路线,不再依靠大牌 外援,目前队内进球最多的是本土球员尹鸿 博,他打进2球,而且还是后卫。面对对方主 帅、首次在中超执教的韩国同胞金钟夫,崔康 熙也流露出绝对的自信,尽管两人在 K 联赛交 手并不多,"对于金钟夫来说,这是他来中超执 教的第一年,可能我在经验上有些优势。希望 队员们把技战术和水平发挥出来,才可能争取 比赛的胜利。"金钟夫则表达了不会退缩的决 心:"上海申花的阵容非常豪华,攻击力也是非 常强。这场比赛我们不会退缩,我会让队员大 胆向前进攻。

另外需要崔康熙提前规划的是, 国足将比 原定计划提前一周集训,备战5月30日开始的 亚洲区 40 强赛剩余小组赛,届时申花可能有吴 曦、曾诚和曹赟定等球员缺席联赛,对球队实力 会产生一定影响。崔帅是否有意借与河北队的 这轮联赛,考察更多队员的状态?

首席记者 金雷



是一份蛮出色的成绩 单。但今年才刚刚回到 中超的长春亚泰看上去 也不错,前三轮1胜2 平保持不败,不容轻视。

昨天的赛前新闻发 布会上,莱科表示,尽管 长春亚泰去年还在中 甲,但拥有国脚前锋谭 龙的他们原本实力就不 俗。本赛季球队又引进 了上赛季亚冠冠军韩国 蔚山现代的射手内格 朗,这名巴西中锋是去 年韩国 K 联赛和亚冠 的双料金靴。

新赛季前三轮,海港队的首发完全 样,谈到这个问题,莱科认为:"我一般不会 在赛前透露下一场的首发情况。三场比赛 的阵容相对稳定,一方面来说是给比赛的 球员信心,他们踢得非常好,保持在不错的 状态,我们也保持不败。所以在阵容方面, 这场比赛应该不会有太大的变动。另一方 面,我们对于自己的踢球方式和打法有充 足自信,能够踢出自己的特点,希望是对手 来适应我们,而不是我们去适应对手。

阿瑙托维奇上一场比赛被提前换下 场, 赛后也传出了他有伤在身影响了训练, 现在恢复得如何?"我现在的身体百分之百 健康。"阿瑙透露,"确实,就像主帅说的那 样,比赛的胜利取决于我们自己,而不是看 别人。 本报记者 关尹

■ 张雨霏在女子 100 米和 200 米蝶泳

项目中占据明显优势



说说申花新球衣



扫码观看"新体看中 超"第二季第三集-—走 进球衣"吐槽大会",通过 特派记者的镜头让你全 方位"触摸"中超。

从冠军赛看中国游泳队奥运前景

4 体坛观察

全国游泳冠军赛暨东京图坛会冼拔赛前 天在青岛落幕。本次冠军赛"阴盛阳衰"格局 明显,女子14个单项全部有人超过奥运A 标,其中9个项目已获得满额(两人)参赛资 格。而男子比赛中只有7个项目有人突破图 运 A 标,其中只有两个项目拿满参赛名额。

这次游泳冠军赛是东京奥运会前中国泳 将实力的大检阅,从比赛成绩看,即使孙杨无 法参加东京奥运会,中国队依然在至少3个 项目上有冲击金牌的实力。

这三个冲金强项,都与本届冠军赛的最 大明星张雨霏有关。她这次冠军赛参加了8 个项目的比赛, 夺得了女子 100 米蝶泳, 200 米蝶泳、50米自由泳以及女子4×200米自由 泳接力、男女 4×100 米混合泳接力共 5 枚金 牌,并在女子4×100米混合泳接力中获得银 牌。另两个中途很赛的项目她也有全国冠亚 军实力,其中的女子100米自由泳还在预赛

相对来说, 张雨霏的蝶泳在东京奥运会 上更具竞争力,这也是她最终放弃了两个自 由泳项目决赛的主要原因。

女子 100 米蝶泳是张雨霏的主项,她在 预赛中游出了55秒96的佳绩,决赛中更进 一步、成绩达到了55秒73,虽然比她去年创 造的 55 秒 62 的亚洲纪录慢了一些, 但这两 个成绩已是今年世界排名第一和第二的好成 绩。她的夺冠成绩在2019年世锦赛上可拿冠 军。更喜人的是张雨霏在这一项目中的成绩 非常稳定,自2020年以来的世界排名前5的 成绩,都由她一人创造。她的主要对手加拿大 的麦克尼尔在 2019 年世锦赛夺冠后再无亮 眼成绩,她此后也没有游进过56秒内,张雨 霏无疑是东京奥运会这一项目的头号夺冠大

东京奥运会女子 200 米蝶泳的第一夺金 热门也是张雨霏! 此次冠军赛她 2 分 06 秒 11 的预赛成绩、放在 2019 年世锦寨上可以 轻松夺冠;决赛中张雨霏以2分05秒44创



造了个人最好成绩,

同时也创造了2017年世锦赛后的世界最好

中国队第三个有望奥运夺金的项目是男 女 4×100 米混合泳接力,张雨霏曾与队友徐 嘉余、闫子贝和杨浚瑄一起创造过这一项目 的世界纪录,尽管这一项目中国队目前的优 势并不明显, 但中国队正常发挥夺得奖牌应 该没有问题,争金机会也不小。

除了江苏选手张雨霏,本届冠军赛上打 破了女子 200 米自由泳亚洲纪录的杨浚瑄也 将是东京奥运会冲金夺牌的热门人选,另外, 李冰洁的女子 400 米自由泳、王简嘉禾的女 子800米自由泳和1500米自由泳、上海选手 唐钱婷的女子 100 米蛙泳都有夺得奥运会奖 牌的机会。

参加过前两届奥运会的名将叶诗文和傅

园慧则状态欠佳, 在各

自的主项中均不敌年轻选手,没能获得奥运会 参赛资格

与连创佳绩的女子项目相比, 本届冠军赛 的男子项目并没有特别突出的亮点。不仅没有 冒尖的新人。一些名将的成绩也与自己的最好 成绩有明显差距,有机会冲击奥运会奖牌的,仍 是老将徐嘉余和汪顺。

今年的东京奥运会,中国队将主要看张雨 霏的表现。由于张雨霏目前在女子 100 米蝶泳 和 200 米蝶泳项目中占据明显的优势, 她参加 的男女 4×100 米混合泳接力也有不小的夺冠 机会,再加上徐嘉余、杨浚瑄等其他好手的全力 冲击,中国游泳队很有可能在东京奥运会上取 得两枚以上的金牌。 本报记者 王志灵